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У суботу, 16 вересня, у Чопі відзначили День міста.
Цього дня у центральній частині міста проходив 

осінній ярмарок, виставки-продажі від майстрів декора-
тивно-ужиткового мистецтва, для дітей проводили май-
стер-класи та конкурси, працювали різноманітні каруселі.

Святкова програма розпочалося з показового висту-
пу спецпідрозділу та службових собак Чопського прикор-
донного загону. Крім того, на площі Європейській війсь-
кові провели виставку зброї та спецтехніки.

Наступним етапом програми був конкурс «Міні-міс 
Чопа 2017», у якому дівчатка вибороли такі номінації: 
Міні-міс модель — Лія, Міні-міс елегантність — Вікторія, 
Міні-міс посмішка — Інеса, Міні-міс чарівність — Крісті-
на, Міні-міс талант — Маша, Міні-міс симпатія — Каміла. 
Титул друга Віце-міні-міс здобула Анастасія, Віце-міні-міс 
— Юліанна, а Міні-міс Чопа 2017 стала Анна.

Опісля цього оголосили переможців конкурсу «Най-
кращий бограч»: І місце виборола страва Чопської міської 
ради, ІІ — релігійної громади християнської євангельської 
церкви «Місто життя», а ІІІ сходинку розділили команди 
станції Чоп і Чопського прикордонного загону.

Також цього дня у місті вперше провели караоке на 
Європейській, в якому головний приз здобула Неля Бу-
блик, а учасники отримали пам’ятні сувеніри.

Концертна програма розпочалося з виступу духового 
оркестру Головного управління Національного поліції За-
карпатської області.

Урочисті заходи відкрив міський голова, який 
привітав усіх присутніх: «День міста — це свято, яке об’єд-
нує кожного мешканця Чопа. Міста, котре славиться та-
лановитими, щирими, добрими й працездатними людьми. 
Міста, в якому прижилися культурні цінності різних на-
родностей. І саме це вирізняє нас серед інших. Адже саме 
в нашому місті мирно живуть люди різних віросповідань і 
національностей, які поважають культуру й традиції всіх 
містян, збагачують її здобутками та надбаннями.

Спільними зусиллями ми зробимо Чоп процвітаю-
чим європейським містом. З Днем народження, наше лю-
биме рідне місто!»

Також на свято завітали заступник голови Закарпат-
ської ОДА Володимир Колесніков, заступник Ужгородсь-
кого міського голови Василь Гомонай, почесний громадя-
нин міста Чоп Володимир Сулима, командир Чопського 
прикордонного загону підполковник Юрій Михайлюк, 
заступник командира загону, начальник відділу персона-
лу підполковник Сергій Ткаченко, командир військової 
частини Т0300 підполковник Станіслав Приходько, свя-
щеннослужителі.

Цього дня було вручено чимало нагород. Зокрема, 
відзнакою Президента України за гуманітарну участь в 
антитерористичній операції нагороджено Катерину Ве-
ресюк, грамоти отримав командир та заступник Чопсь-
кого прикордонного загону, командир військової части-
ни Т0300. Усім колективам, які радували чопівчан своїми 
виступами протягом дня, та майстрам декоративно-ужит-
кового мистецтва вручено подяки міської ради.

Концертну програму продовжив Заслужений артист 
України Олександр Садварі. Після чого низку пісень ви-
конав хор ветеранів війни та праці міста Чоп.

Зі своїми виступами на свято завітали художній во-
кально-інструментальний ансамбль релігійної громади 
християнської євангельської церкви «Місто життя», во-
кальний ансамбль Соломонівського будинку культури 
«Стражанка», зразковий аматорський колектив народ-
ного та естрадного танцю «Наша файта» будинку куль-
тури с. Сторожниця, вокальний ансамбль «Віоллочка», 
танцювальний колектив «EtlRIS», вокальний дует «Мрії» 
Худлівського Будинку культури, колективи Ужгородсько-
го коледжу культури та мистецтва.

Порадували присутніх й учні загальноосвітніх шкіл 
№1 і №2 імені Іштвана Сечені, які виконали пісенні та тан-
цювальні номери, декламували вірші, вихованці та вчи-
телі дитячої музичної школи, вокальний ансамбль «Гар-
монія», ансамбль скрипалів «Скерцино».

Свої вміння продемонстрували колективи міського 
Будинку культури: народний хореографічний ансамбль 

Чоп відзначив свою 736-ту річницю

«Арабеск», хореографічний клуб східного танцю «Нар-
гіс», ансамбль студії сучасної естрадної пісні «Феєрверк», 
солістки Мирослава Тимша, Олександра Пірошенко, Віра 
Сентипал.

Завітали на свято з музичними привітаннями народ-
ний інструментальний ансамбль «Рапсодія» та народний 
дует «Рідна пісня».

Яскраве вогняне  шоу продемонстрували «Dragonfly».  
Завершальним етапом концерту стала естрадна програ-
ма від Маріанни Сухолової та «Танцювальної корпорації 
друзів».

Святкування закінчилося грандіозною нічною диско-
текою.


